Otazka 5:

Prirad’te spravnou klasifikaci uvedenych vyzkumu:

1. Sledovani plodnosti a zdravotniho stavu osob narozenych v roce vybuchu jaderné
elektrarny Cernobyl, 1986, v oblasti do 1000 km od mista vybuchu.

2. Sledovani vlivu reklamy na klasterni spolecenstvi v roce 2005.

3. Sledovani vyvoje politického zaméfeni rodin zijicich na vesnici.
4. Sledovani zplsobu traveni volného ¢asu u svobodnych Ctyficetiletych zen.

a) longitudanarni vyzkum zaméfeny na skupiny osob
b) longitudinalni vyzkum zaméteny na individua

¢) tranfverzalni vyzkum zaméfeny na skupiny osob
d) transverzalni vyzkum zameéteny na individua
Reseni:

1b 2¢ 3a 4d
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